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HAmsa: beco
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 09:31:13

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 15:38:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118148/answer/118217




9T10 ncuxosnoruyeckas npobnema. IloctapaiiTeck ee pelUTh COBMECTHO CO CBOUM ITOJIOBEIM
napTHepoM. [TonpoOy¥iTe UCHoIb30BaTh BUArpy B fo3e 50 mMr 3a 40 MUHYT [0 TI0JIOBOTO aKTa. Ecimu
He YOACTbCS PEIIUTh 3Ty mpobieMy, To 00paTUTECH K TICUXOJIOTY MU IICUXOaHATUTHUKY.



